OMPOCHbLIN NUCT
HA UICTOYHUK MUTAHUA

HasHaueHne VICTOYHUK 9NEKTPONUTaHUsa C UHAMKaLUMEN ANA NPOBEAEHUS
paboT npu HACTPOVKE annapaTypbl
Tun JTabopaTopHbIN MCTOUYHUK NUTAHUS

Konu4yectBo kaHanoB

3 kaHana (2 perynupyembiX MO HaNPSHKEHUIO U TOKY, OAMH

dukcmpoBaHHbIin 5B / 3A)

Muaunkaumsa 4 yeTblpex3HadHbix LED nHaunkaropa

OaHoBpeMeHHOe 0TODpaXkeHue HanpsbkeHua n Ttoka | Oa

Pexxum ctabunusaumm Toka (CC) Oa

Pexxum ctabunusaumm HanpskeHus (CV) Ha

Mugukatopel pexumo CC n CV Ha

TouHaa u rpybaga HaCTPOMKa TOKa U HANPSHKEHUS Ha

B0O3MOXXHOCTE COEAUHEHUSA KAHAMNOB Oa, nocnegoBartenbHOE U/Unu NapannenbHOro COeguHEeHUe
3awyta o1 K3 n neperpesa Ha

KHonKka OTKIOYEHUA Harpy3Kku a

BbIxogHOe HanpsaxeHue, B

Kanan 1 / Kanan 2
HesaBucumbin pexxum paboTtbl KaHanoB. [NapannensHoe
coeaunHeHue kaHanos 0...30 B

MocneaoBaTtenbHoe coegmnHeHue kaHanos 0...60 B

BbixogHon TOkK, A

Kanan 1 / Kanan 2
HesaBucumbin pexxum paboTtbl kaHanoB. [NapannensHoe
coeaunHeHune kaHanos 0...5 A

MocneagoBatenbHoe coegmnHeHne kaHanos 0...10 A

HectabunbHOCTL MO CETH

CV =0.01% + 3 mB
CC =0.1% + 3 MA

HectabunbHOCTb MO Harpy3ke

CV =0.01% + 5 mB
CC =0.1% + 10 mA

Pa3spelueHue ycTtaHOBKU

Hanpsokenue 10 mB
Tok 1 MA

MNorpeLHoCTb YCTaHOBKK

Hanpspkenune <0.1% + 20 mB
Tok £0.1% + 5 mMA

Komnnekrauyus

MNCTOYHUK NUTaHusA
CoeanHuTenbHbiE NPOBOAA
Kabenb nutaHus

SKCnnyaTaynoHHbIA OKYMEHT
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JNnert JluctoB

OnpOoCHBbIA NUCT 1 1

Ha UCTOYHUK NUTAHUA
AQ "KTK-P”






